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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ   Α΄ ΕΝΩΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Α΄ ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 
ΘΡΑΚΗΣ  ,καλεί τα  Σωματεία – μέλη  της Α΄ ΕΝΩΣΗΣ σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΣΤΙΣ 29 ΜΑΪΟΥ  2022, ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 09:00 π.μ 
ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ, Θ.ΔΟΥΚΑ 1.με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης:

1. Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης

2. Τροποποίηση του Καταστατικού της Α΄ ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Καλούνται τα Σωματεία-Μέλη της  A΄ΕΝΩΣΗΣ  να ορίσουν τους Αντιπροσώπους – Εκπροσώπους 
τους, στην Έκτακτη Καταστατική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το Καταστατικό της   
Α΄  ΕΝΩΣΗΣ  και η  κείμενη νομοθεσία. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση με δικαίωμα ψήφου έχουν, με εκπρόσωπό τους, όλα 
τα ενεργά Σωματεία ( βάσει την έγκριση της Ε.Φ.Ο.Α & Γ.Γ. Αθλητισμού) τα οποία είναι ταμιακώς 
εντάξει προς την Ένωση και χωρίς δικαίωμα ψήφου όλα τα Σωματεία της περιφέρειάς μας. Οι 
εκπρόσωποι των Σωματείων πρέπει. 

• Να είναι τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου 

• Να μην εμπίπτουν στις απαγορευτικές διατάξεις του αθλητικού νόμου 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΞΕΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΑΠΑΡΤΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ  ΑΝΩΤΕΡΩ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ , Η 
ΕΚΤΑΚΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ,  ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ   ΣΤΙΣ 29 ΜΑΪΟΥ  2022, ΗΜΕΡΑ 
ΚΥΡΙΑΚΗ   ΣΤΙΣ 12:00 π.μ ΄ , ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΧΩΡΟ. 

*Οι εκπροσωπήσεις των Σωματείων-Μελών θα πρέπει να σταλούν με ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο 
(e-mail) προ πέντε (5) τουλάχιστον ημερών, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info  @  aenosi  .  gr    και να 
περιέχουν απόσπασμα πρακτικού του ΔΣ εκάστου  Σωματείου-Μέλους.

Η   Έκτακτη Καταστατική  Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης 
τηρουμένων των  ισχυουσών κατά τον χρόνο διεξαγωγής της κανονιστικών 
διατάξεων για την προστασία  της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο της διασποράς 
του κορονοϊού COVID-19 (υγειονομικού πρωτοκόλλου και μέτρων προστασίας).

ΜΕ  ΕΚΤΙΜΗΣΗ
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